
 

【⑤-1  たし算】 

 

１  つぎの 計算
けいさん

を しましょう。 

 (1)           (2)    

  ＋３１          ＋６３ 

 

(3)    ３６ 

     ＋ ９ 

 

 

２ つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 

(1)１８＋５２        (2)３３＋２８ 

  

 

 

 

 

 

３ ビー玉を あやさんは ３５こ，ひとしさんは ２８こ もって います。 
 

 (1) ２人の ビー玉は あわせて 何こに なりますか。 

(1) 

しき 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

 

 

 

 

 (2) ひとしさんは あやさんから ３こ もらいました。ひとしさんは 何こに なりまし 

たか。 

(2) 

しき 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

 

 

 

(1)  

(2)  

(3)  

(1) 
 

(2) 
 

   

   

   

なまえ  
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【⑤-1  たし算】 
 

１  つぎの 計算
けいさん

を しましょう。 

 (1)            (2)    

    ＋３１          ＋６３ 

 

(3)    ３６ 

     ＋ ９ 

 
 

２ つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 

(1)１８＋５２        (2)３３＋２８ 

     
 

 

 

 

 

３ ビー玉を あやさんは ３５こ，ひとしさんは ２８こ もって います。 
 

 (1) ２人の ビー玉は あわせて 何こに なりますか。 

(1) 

しき 

             ３５ 
３５＋２８＝６３   ＋２８ 
             ６３ 
 

 

答え 

 

６３こ 

 

 (2) ひとしさんは あやさんから ３こ もらいました。ひとしさんは 何こに なりまし 

たか。 

(2) 

しき 

             ２８ 
２８＋３＝３１    ＋ ３ 
             ３１ 
 

 

答え   

 

３１こ 

 

(1) ５５ 
(2) ８０ 
(3) ４５ 

(1) ７０ 
(2) ６１ 

  ３ ３ 
＋ ２ ８ 
 ６ １ 

 １ ８ 
＋ ５ ２ 
 ７ ０ 

なまえ 解  答 
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２４ １７ 

３５ 

６３ 


